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Alfonso Munévar Márquez, staff members of the General Secretariat since October 1962, has performed functions of progressive higher responsibility.  Since 1995 to today he is the Director of the Department of Management Analysis, Planning and Support Services.





He prepared and conducted seminars on administration, budgetary and financial procedures for the staff in the Offices in the Member states for in three regions: Caribbean, Central America and the Andean Countries. Participated in the OAS observers’ mission in Nicaragua and Paraguay. Served in the Staff Selection Committee and in the Disciplinary Joint Committee. Acted as a facilitator in various seminar-workshops on Administrative and Budgetary Procedures at Headquarters. Participated in Programming Missions in Costa Rica, Nicaragua and the Dominican Republic. Participated in the installation of the financial procedures at the Interamerican Export Promotion Center in Colombia. Participated in the implementation of the budgetary controls for the Special Development Assistance Fund. Was appointed Financial Officer for the Emergency Operation in the Dominican Republic in 1965.


     


In July 2000 was appointed Chair to the Medical Benefits Trust Fund of the General Secretariat, fiduciary responsibility that he continues to perform as of today. In 1994 was elected by the staff of the General Secretariat Principal Representative before the Retirement and Pension Committee, fiduciary responsibility that he carried out during 5 consecutive years. In 1987 was elected member of the Credit Committee of the OAS Credit Union and was reelected during 10 continuous years.
































The information presented above is the original biography sent by the candidate.





Alfonso Munévar Márquez, es funcionario de la Secretaría General desde octubre de 1962. Ha trabajado en diferentes áreas de la Secretaría General en funciones de mayor responsabilidad progresiva.  Desde 1995 hasta la fecha, es Director del Departamento de Análisis Administrativo, Planificación y Servicios de Apoyo (DMAPSS).





Actuó en la preparación y conducción de seminarios en Administración, Procedimientos Presupuestarios-Financieros para el personal de las Oficinas en los Estados miembros en las regiones: Caribe, Centroamérica y países andinos.  En las Misiones de Observadores de la OEA para el proceso electoral en Nicaragua y, posteriormente, en el proceso electoral en Paraguay.  Actuó como facilitador en varios seminarios-talleres sobre Procedimientos Administrativos y Presupuestarios en la Sede. Participó en la Misión de Programación Presupuestaria en Costa Rica, Nicaragua y la República Dominicana.  Participó en la instalación de los procedimientos financieros en el Centro Interamericano de Promoción de Exportaciones (CIPE) en  Colombia. Trabajó en la puesta en marcha del Sistema Computarizado de los Registros Presupuestarios del Fondo Especial de Asistencia para el Desarrollo. Fue nombrado como Oficial Financiero en la Operación de Emergencia en la República Dominicana. 





En julio del 2000 fue nombrado Presidente de la Junta de Fideicomisarios Delegados del Fondo de Beneficios Médicos de la Secretaría General, responsabilidad fiduciaria que aún cumple. En 1994 fue electo por el personal de la Secretaría General como representante titular del personal ante la Comisión de Jubilaciones y Pensiones, función de responsabilidad fiduciaria a la cual fue reelecto durante 5 años consecutivos.  En 1987 fue electo miembro del Comité de Crédito de la Cooperativa de Empleados de la OEA, responsabilidad fiduciaria para la cual fue reelecto durante 10 años continuos. Ha sido también miembro del Comité de Selección de Personal y del Comité Mixto de Disciplina.





La información presentada arriba es la original enviada por el candidato.











La información presentada arriba es la original presentada por el candidato.





Alfonso Munévar Márquez
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