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Percy Hurtado is Specialist in Facilities Management Services. He was born in Port of the Callo, Peru and he studied in the Universidad Federico Villarreal in Lima, Peru obtaining a Bachelor's Degree in Civil Engineer.  He has also pursued additional studies in Mathematics from the Universidad Nacional Mayor de San Marcos. He is now working on his Master's Degree in Business Administration at the Universidad Politecnica de Madrid.





Started work at the OAS in 1997 as part of the IBS team providing technical services and support to the General Secretariat.  In 2000 he became an OAS staff member in the then Department of Technology and Facility Management Services.  





He has over 10 years of professional experience in his area of expertise.  During his career he has participated in many work groups and has been in charge of specific projects related to space redistribution, as well as renovation and modernization of the buildings of the General Secretariat. He is married with 3 children and resides in Rockville, Maryland.  During his leisure time he enjoys testing new tools and computer software. 
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Percy Hurtado es Especialista en Administración de Facilidades de Infraestructura en la OEA. Nació en el Puerto del Callao, Perú, y cursó sus estudios superiores en la Universidad Federico Villarreal en Lima, obteniendo el título de Bachiller en Ingeniería Civil. Adicionalmente cuenta con estudios en Matemáticas Puras en la Universidad Nacional Mayor de San Marcos.  En la actualidad, se encuentra cursando sus estudios de Maestría en Administración, Gerencia y Control de Gestión en la Universidad Politécnica de Madrid.





En sus inicios dentro de la organización (1997),  trabajó  como integrante del equipo técnico de la empresa IBS, que provee los servicios a la Secretaría General en materia de mantenimiento de edificios. En el 2000, ingresó como funcionario de la OEA para desempeñar funciones en el entonces Departamento de Tecnologías y Administración de Servicios. 





Posee una experiencia profesional de  más de 10 años en los ámbitos de su especialidad.  Ha participado en distintos grupos de trabajo y proyectos específicos vinculados con el redimensionamiento de los edificios y modernización de la Secretaría General.  Es casado con 3 hijos y reside en Rockville, Maryland. En sus ratos libres disfruta probando nuevas herramientas y programas de computación.
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