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Antonio Muñoz





Originally from Panama, Antonio Muñoz was born in the capital city.  He completed studies in computer science at the Universidad Tecnologica de Panama in 1994 obtaining the System Engineer degree.  He also holds an MBA with emphasis in human resources from the Universidad Latinoamericana de Ciencia y Tecnologia (ULACIT).





Mr. Muñoz has worked in the information technology area since 1993, with companies in different type of business like accounting, sales and banking; among those is the Panama Canal Authority which is in charge of the administration of the Panama Canal, there he worked in the project to develop the current system used to control and bill the vessels traffic.   These opportunities allowed him to develop knowledge in a variety of fields and to get high skills in systems development projects and database administration.





He joined the OAS in March 2001 to work in the Department of Management Analysis Planning and Support Services (MAPSS) with the Oracle Applications team to serve in the administration of the OASES system; also providing technical support to the users’ community in many ways and administering the OASES database.   He currently performs the same tasks under the Office of Information Technology Services (OITS).




















The information presented above is the original biography sent by the candidate.








Originario de Panamá, Antonio Muñoz nació en la ciudad capital.  Completó estudios en ciencias computacionales en la Universidad Tecnológica de Panamá en 1994 obteniendo el título de Ingeniero de Sistemas.   También obtuvo un MBA con énfasis en recursos humanos en la Universidad Latinoamericana de Ciencia y Tecnología (ULACIT) en 1998.


 


Se ha desempeñado en el campo de la informática desde 1993, laborando con varias compañías especializadas en distintas áreas como contabilidad, ventas y banca; incluyendo la Autoridad del Canal de Panamá, entidad encargada de la administración del canal, en la cual formó parte del proyecto para el desarrollo del actual sistema utilizado para controlar y facturar el tráfico de naves.  Esto le ha permitido obtener conocimiento en diferentes ramas profesionales, así como también habilidad en el desarrollo de proyectos de sistemas y administración de bases de datos.





Se integró al personal de la OEA en marzo de 2001 dentro del Departamento de Análisis Administrativo, Planificación y Servicios de Apoyo (MAPSS) para trabajar con el grupo encargado de las aplicaciones de Oracle, específicamente en el área de administración del sistema OASES, proveyendo diversos tipos de asistencia técnica a los usuarios del sistema y administrando la base de datos de OASES.  Actualmente realiza estas funciones bajo la Oficina de Información, Tecnología y Servicios (OITS).











La información presentada arriba es la original enviada por el candidato.











