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Ernesto Cossich











Nacido en la Ciudad de Guatemala, Guatemala.  Es funcionario de la Organización de los Estados Americanos desde 1991.  En la actualidad  está encargado del grupo de apoyo tecnológico de la Oficina de Servicios de Información y Tecnología.  Anteriormente laboró en desarrollo de aplicaciones en el Departamento de Tecnología y Servicios Generales. 





Dentro de sus funciones en la organización, laboró como técnico mayor en la administración de activos fijos de la organización; implementando el programa de control computarizado.  Participó en la Asamblea General en Guatemala y en los cierres de misiones de observación electoral en Nicaragua y Suriname.  Fue tesorero del Grupo Centro Americano de la OEA de 1994 a 1997.  Miembro electo del Comité del Personal 2001-2002. Miembro del Comité de Escrutinio 1999, 2000, y 2001.





Estudió Ingeniería Industrial en Guatemala.  Tiene un grado en Tecnología en sistemas de información con especialización en desarrollo de aplicaciones.  Ha tomado múltiples seminarios de informática, negocios, y relaciones humanas.   Habla inglés y español.






























































La información presentada arriba es la original enviada por el candidato.








