	PERFIL DEL CANDIDATO

NOMBRE: Michael G. Thomas 
DEPARTAMENTO/OFICINA: Departamento de Cooperación Jurídica, Secretaria de Asuntos Jurídicos
EDUCACION:

En Marzo 2000, se recibió como abogado en Buckingham University en Inglaterra, y es miembro de la asociación de abogados del Estado de Nueva York. Asimismo, tiene una Maestría en Derecho  (LLM) de la American University, con especialidad en “Business & Financial Regulation”.

EXPERIENCIA:

Michael G. Thomas, de Trinidad y Tobago, ingresó a la Secretaria General en 2000, como abogado en el Departamento de Servicios Legales.  Ha trabajado en diversas materias durante sus casi nueve años en la Secretaría, incluyendo un año como especialista en la Comisión Interamericana de Derechos Humanos.  Actualmente, es abogado en el Departamento de Cooperación Jurídica, dentro de la Secretaría de Asuntos Jurídicos, donde trabaja en temas relacionados con la implementación de la Convención  Interamericana contra la Corrupción, entre otros.
De 2004 a 2006, sirvió como Miembro del Comité de Personal.  En ese periodo, trabajó sobre diferentes temas de interés del personal dentro de la Organización.  Antes de su ingreso al Comité, ayudó en la elaboración conjunta con otros miembros y la Administración, de una política en contra del acoso psicológico en el lugar del trabajo. En 2009, participó igualmente en la revisión y actualización de los Estatuto de la Asociación de Personal. 

PROPUESTAS:

Continuará trabajando en pos del bienestar y dignidad laboral del personal de la Secretaría General preocupándose de seguir impulsando temas de interés  tales como los contratos continuos, el sistema de evaluaciones del desempeño, y mayor estabilidad y mejoramiento laboral en el empleo, especialmente para el personal bajo contrato.



