	PERFIL DEL CANDIDATO
NOMBRE: René L. Gutiérrez
DEPARTAMENTO/OFICINA: Oficina del Secretario General Adjunto, Biblioteca Colón
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EDUCACION: Graduado de la Catholic University of America, Washington, D. C. (Bibliotecología), Feb. 1997; Certificado: "Information Resources Management", Oct. 1997; George Mason University, Virginia (B.A. History) 1994.
EXPERIENCIA: Bibliotecario, 1990-presente; Asistente de biblioteca, 1985-1990; Consultor (CPR), 1981-1984; Otras funciones: Reportero, Asambleas Generales, (1995-1998); Asesor de la Junta de Publicaciones. Coautor de 8 bibliografías sobre temas de las Américas.

Miembro del Comité del Personal de la Asociación del Personal, (2006/07, Presidente); (2002-2004, Presidente); (2000/01, Secretario), (1998/99, Secretario), (1997/98, Pro Secretario);  Directorio, “OAS Staff Federal Credit Union” (2005-2008, Director); Comité de Supervisión, "OAS Staff Federal Credit Union", (1997-1999, Presidente)
PROPUESTAS:

Trabajar con todos los miembros de la Asociación para buscar soluciones a los problemas que pudieran afectar al personal en la sede, como en el campo, e informar al personal sobre las actividades realizadas por el Comité del Personal, mediante un boletín mensual.
Continuar el diálogo con la Administración para mejorar las condiciones de empleo, en áreas de interés común, como la capacitación del personal, implementar un nuevo sistema de evaluación, y un plan de sucesión.  Defender los derechos adquiridos del personal y vigilar los procedimientos de contratación transparente, incluyendo equidad en la distribución geográfica y equilibrio de género en todos los niveles, así como el proceso de nombramiento del personal con contratos continuos.
Redoblar los esfuerzos para aumentar las contribuciones voluntarias del personal y de la Secretaría General a la Asociación del Personal.


