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NOMBRE: María Claudia Pulido 
DEPARTAMENTO/OFICINA:

Secretaria Ejecutiva de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos 
EDUCACION:

Abogada colombiana egresada de la Universidad Externado de Colombia (1986), en donde además realizó estudios de postgrado en Derecho Penal y Criminología (1988); realizó una especialización en Derecho Humanos en la Escuela Superior de Administración Pública (1992); y una maestría en Derecho Internacional con enfoque en derechos humanos en el Washington College of Law, American University, (1997 -1998). 
EXPERIENCIA:

María Claudia Pulido es Especialista Principal de la Secretaría Ejecutiva de la Comisión Interamericana de Derechos Humanos, desde hace ocho años. Durante su carrera profesional, ha trabajado en diferentes espacios de protección, promoción y defensa de los derechos humanos, tanto en el Estado colombiano en instituciones como la Dirección Nacional de Instrucción Criminal, la Procuraduría General de la Nación y la Fiscalía General de la Nación, en donde tuvo a su cargo la puesta en marcha de la Unidad de Fiscalías de Derechos Humanos; como en organizaciones no gubernamentales de derechos humanos de carácter regional, como el Centro por la Justicia y el Derecho Internacional.  
PROPUESTAS:

Cualquier institución podría verse como un ente abstracto si no fuera por la calidad del personal que la conforma. Un equipo que trabaje en las condiciones laborales adecuadas, con responsabilidades definidas, metas claras y el reconocimiento de su labor, hace la diferencia. Mi interés en servir en la Asociación de Personal es el de contribuir en el diseño e implementación de políticas, programas y mecanismos dirigidos a estimular el desarrollo profesional y personal de los trabajadores de la Organización. En particular, estimo oportuno referirme a desafíos tales como la consolidación del Programa de Evaluación de Desempeño; la actualización de las descripciones de funciones en todas las áreas; la ampliación de los programas de capacitación y desarrollo académico; y  la aplicación de la tecnología para el trabajo a distancia. 
En el entendido de las actuales limitaciones económicas de la institución, la creatividad y habilidades de negociación resultan cruciales al momento de identificar y promover las posibilidades de desarrollo profesional de su personal. 


