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Eduardo Fragnaud





Eduardo Fragnaud was born in Asuncion, Paraguay. 





His academic record shows an MBA from Strayer University in 1999, a Bachelor degree in Computer Science from Strayer College in 1997, and an Associate Degree in Computer Science from Northern Virginia Community College in 1995. 





Regarding Mr. Fragnaud’s experience, he has worked as founder and director of two Latin newspapers: Crónica and Metro Noticias. He taught at Machina Translation System Institute, where he worked as a consultant and computer instructor for the Inter-American Defense College, and several embassies in the Washington area, such as Bolivia, Colombia, Mexico, and Paraguay, among others.





He joined the Organization of American States in February of 1992 as a CPR for the Systems Department. He has been working for the Office of Conferences since 1998 where he presently works as a System’s Administrator.





 









































Eduardo Fragnaud, nació en Asunción, Paraguay. 





Su formación académica está compuesta de una maestría en Ciencias de la Administración de Empresas en 1999 en Strayer University, Licenciatura en Informática en 1997 en Strayer College y un asociado en estudios de programación en computación en 1995 en Northern Virginia Community College. 





En cuanto a su experiencia laboral, fue fundador y ocupó el cargo de Director de los periódicos latinos: Crónica y Metro Noticias. Fue profesor de computación en el instituto de computación Machina Translation System, desde donde actuó como consultor e instructor de computación en el Colegio Interamericano de Defensa y en varias embajadas del área de Washington, entre ellas las de Bolivia, Colombia, México, Paraguay, entre otras. 





Ingresó a la Organización de los Estados Americanos en febrero de 1992, como consultor en el Departamento de Sistemas. Desde 1998 se trasladó a la Oficina de Conferencias y Reuniones, donde actualmente ocupa el cargo de Administrador de Sistemas.





























