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Patricia Quiroz





Patricia Quiroz es una educadora y consejera peruana. Ella se graduó de la Pontificia Universidad Católica del Perú con el grado de bachiller en Educación con especialización en Lingüística y Literatura.  Se mudó a los Estados Unidos para cursar una Maestría en Consejería/Orientación en la Universidad George Washington. 


Paralelamente a la realización de sus estudios de maestría, Patricia trabajó por muchos años con instituciones de salud mental como psicoterapeuta con la población latina del área Metropolitana de Washington, DC especializándose en consejería transcultural: el Centro de Consejería de la George Washington, La Clínica del Pueblo, el Centro Wendt para Pérdida y Sanación, la Oficina del Jefe Médico Forense de Washington, DC, y el Centro Clínico Multicultural en Springfield, VA.   





Patricia también ha trabajado en el Banco Mundial. Patricia empezó a trabajar en la OEA en 1993.  Desde 1996 trabaja en el Departamento de Desarrollo Humano y su más reciente nombramiento es en el área de la administración de becas.  Patricia es políglota y muy versátil.  Ella disfruta y tiene conocimientos de gerencia de proyectos.  Patricia es miembro activo de la Asociación Americana de Consejería.  














La información presentada arriba es la original enviada por el candidato.





Patricia Quiroz is an educator and counselor from Peru. She graduated from Catholic University in Lima, Peru with a bachelor’s degree in Education with a minor in Linguistics and Literature and moved to the U.S. to pursue a master’s degree in Counseling at the George Washington University. 


Parallel to completing her master’s degree, Patricia worked for several years with mental health institutions as a psychotherapist with the Latino population in the Washington DC Metropolitan area specializing in cross-cultural counseling: the George Washington University Counseling Center, La Clínica del Pueblo, The Wendt Center for Loss and Healing, the D.C. Office of the Chief Medical Examiner, and the Multicultural Clinical Center in Springfield, VA.   





Patricia has also worked at the World Bank.  Patricia joined the OAS in 1993.  Since 1996 she has worked in the Department of Human Development and her most recent appointment is in the administration of scholarships.  Patricia is multi-lingual and very versatile.  She enjoys and is knowledgeable in project management. She is an active member of the American Counseling Association.

















The information presented above is the original biography sent by the candidate.








