Texto propuesto para ser incluido en la resolución

de programa-presupuesto para 2007

Copatrocinada por:

Estados Unidos y Brasil

PREÁMBULO:

OBSERVANDO que en la resolución AG/RES. 1319/95 se señaló que debido a las “diferencias que existen entre la ONU y la Secretaría General de la OEA en cuanto a su estructura, tamaño, ámbito geográfico, nacionalidad de origen del personal y membresía, no es deseable aplicar en forma estricta el sistema de sueldos y beneficios de la ONU a la Secretaría General de la OEA, sin modificación” 

OBSERVANDO ADEMÁS que antes del sistema aprobado mediante la resolución  AG/RES 1319/95 había un sistema de sueldos implementado de conformidad con las resoluciones AG/RES. 498 (X-O/80), AG/RES. 632 (XII-O/82), y AG/RES. 954 (XVIII-O/88) según las cuales no había derecho a un ajuste por costo de vida automático y que la política en términos de pago del ajuste anual por costo de vida dependía de la aprobación del índice de ajuste por parte de la Asamblea General, teniendo en cuenta la recomendación del proyecto de programa-presupuesto presentado por el Secretario General y, entre otros  factores, la situación financiera de la Organización.  

RESUELVE:

Examinar el sistema de remuneración del personal de la Secretaría General para evaluar si el sistema actual de relativa paridad con las Naciones Unidas puede ser aplicada al nuevo personal que ingrese a la Secretaría General.
Encomendar a la Secretaría que presente al Consejo Permanente un informe sobre el funcionamiento de esta política de sueldos a más tardar en octubre de 2006, precedido por un documento de antecedentes considerado por la CAAP.
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