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Presenta

Momia en el closet
El retorno de Eva Perón

Una mujer y un pueblo. . . la historia de amor jamás contada 

El estreno mundial de un nuevo musical
Washington, D.C. –El Teatro GALA concluye su 33a temporada con la producción musical más esperada de la temporada, el estreno mundial de Momia en el closet: The Return of Eva Perón comisionada por GALA.  El concepto de producción y la música pertenecen a Mariano Vales, el libreto es de Gustavo Ott, las letras de las canciones de Vales y Ott, y la coreografía de Carina Losano. Dirigida por Mariano Caligaris, “Momia en el closet: The Return of Eva Perón se presenta desde el  4 hasta el 28 de junio del 2009 en el Teatro GALA, 3333 14th Street, NW, Washington, DC 20010 a una cuadra de la estación de Metro Columbia Heights de la línea verde. Estacionamiento disponible por $4 detrás del teatro en el garaje del Supermercado Giant, en Park Road. 
Esta nueva comedia musical sigue las vicisitudes de Eva Perón en su intrincada vida después de la muerte. Escondido en lugares secretos y de ciudad a ciudad alrededor del mundo, su cuerpo perfectamente preservado, provoca intrigas políticas, levantamientos populares, pasiones amorosas, y homicidios misteriosos. Con canciones de gran poesía y ritmos sensuales como el tango, el vals y la salsa, y entretejiendo la historia con la ficción, la obra revela el intenso amor de Evita por la clase obrera y su irresistible poder espiritual como el ícono nacional más venerado de Argentina.
Las funciones son de jueves a sábados a las 8 pm, y los domingos a las 3 pm, en español con supertítulos en inglés. La traducción, comisionada por GALA, es de Heather McKay. La Noche de GALA y Prensa patrocinada por PEPCO se celebrará el sábado 6 de junio del 2009. La recepción después de la función es auspiciada por Americana Grocery y Rumberos Restaurant. Esta producción ha sido posible con el generoso apoyo de la Comisión de las Artes y Humanidades del Distrito de Columbia, una agencia del National Endowment for the Arts, y PEPCO. 
SOBRE LOS ARTISTAS
Gustavo Ott nació en Caracas (Venezuela) y ha escrito más de 25 obras que han sido producidas alrededor del mundo. Entre los premios que ha recibido, se destacan el Tirso de Molina en 1998 (España) por la obra “80 dientes, 4 metros y 200 kilos”, el Premio Internacional de Dramaturgia Ricardo López Aranda en el 2003 (España) por “Tu ternura Molotov”, el Premio de Dramaturgia Juana Sujo en 1990 por  “I tawt I taw a Putty Tat”. Fue galardonado con el Lawrence S. Epstein Playwright Award en 1996 (EUU). Aunque se han producido cuatro de sus obras en GALA, ésta es su primera obra comisionada por el teatro.     
Mariano Vales ha escrito cinco musicales que se han estrenado en su tierra natal, Argentina. Recibió el grado de maestría en conducción de orquesta de Yale University. Actualmente se desempeña como director musical de Camerata Interamericana, un conjunto de músicos de la Ópera de Washington y de la Sinfonía Nacional. También ha compuesto música para el Washington Shakespeare Theatre, la DC Youth Orquestra Program, y el American Century Theatre. Recibió el prestigioso Premio Eduardo Gruneisen para músicos jóvenes del Mozarteum Argentino.  
Carina Losano nativa de Argentina, es reconocida internacionalmente por su maestría en el tango. En GALA, hizo la coreografía y bailó en “Candombe: Tango Negro”. También ha bailado en la Embajada Argentina, la Organización de los Estados Americanos, y el Kennedy Center, entre muchos otros. Fue instructora de tango de la cantante Madonna para su rol en el film Evita, y co-coreografió el comercial de PEPSI con Shakira. Fue galardonada con el Premio Golden Obeliskand presentado por Juan Carlos Copes por su dedicación al tango, y recibió el título de Embajadora Cultural por la Secretaría de la Cultura de Buenos Aires en el 2000. Actualmente es instructora oficial de tango en la Embajada Argentina en Washington, DC.

SOBRE LA PRODUCCIÓN
El elenco lo conforman los artistas argentinos Laura Conforte como Eva Perón, Martín Ruiz como Lanusse, y el cantante local uruguayo Antonio Soto como Juan Perón. Otros miembros del elenco que personifican una variedad de personajes son Diego Mariani y Sebastian Vitale de Buenos Aires, Belén Oyola-Rebaza, John Hager Flores, y Michael Vitaly Sazonov de Nueva York, y Gerald Montoya de Washington, DC. Los músicos son Dana Scott (teclado), Nelson Álvarez (percusión), y Emmanuel Trifilio, de Buenos Aires, Argentina, en el bandoneón.

Mariano Caligaris ha dirigido numerosas producciones musicales en Buenos Aires, incluyendo “Jesucristo super estrella”, “Cabaret”, y “La barricada” en el Teatro Stella Maris; “La Opera du Malandro” de Chico Buarque en el Teatro II Foro, y “Celebración” en el Teatro Bristol. Otros créditos en dirección incluyen “Macbeth”, “Micropibe”, “Rill”, y “Shakespirience”. Caligaris estudió en el Teatro de Complicitè, Teatro Obstáculo de Cuba, y la Escuela de Teatro de Buenos Aires.
El diseño de escenografía es de Mariana Fernández, quien creó también “Agustín Lara ~ Boleros & Blues” en la temporada pasada de GALA. La iluminación es de Ayun Fedorcha, quien diseñó “La edad de la ciruela” y “El mejor alcalde, el rey” en esta temporada de GALA, y el vestuario es de Martin Schnellinger, quien diseñó también “La edad de la ciruela” y “El mejor alcalde, el rey”.  El sonido es de Matt Otto, diseñador de” el mejor alcalde, el rey”, y de Matt Rowe.  Las proyecciones son de JJ Kaczynski quién recientemente diseñó “La verdadera historia de Coca-Cola en México”, la utilería es de Vicky Sussman, y peinados y maquillaje de Dori Beauseigneur. Cecilia Cackley es la Regidora de Escena, Mariana Osorio es Jefe de Producción, Eric Lucas el Director Técnico, y Hugo Medrano es el Productor.

BOLETOS: el precio del boleto es $34 jueves y domingos, y $38 viernes y sábados. La entrada para estudiantes, adulto mayor y militares es $20 jueves y domingos, y $26 viernes y sábados. Descuento disponible para grupos de 10 o más. Las entradas para el Día de la Comunidad, jueves, 4 de junio es $10. Las entradas para Noche de GALA y la Recepción son $60 para individuos, y $110 para parejas. 
RESERVACIONES: Llame al 202-234-7174 - (800) 234-7174 o visite www.galatheatre.org
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Press Release

HUGO MEDRANO, PRODUCING ARTISTIC DIRECTOR
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